



边走红边被骂 《赘婿》做了什么？

郭麒麟：
老婆，等我来
帮你卖皮蛋！
(设计对白)

宋轶：苏家
能不能发财致富
就看你了！
(设计对白)

时，该剧在豆瓣评分为7.1分。

分契合，演技自然松弛，为宁毅增添了可爱魅力。

剧情轻松笑点多，
是观众“下饭剧”

相对原著改动多，有人表示失望

《赘婿》讲述了从现代意外穿越到武朝，成为苏家布商赘婿的宁毅(郭麒麟饰)，协助妻子苏檀儿(宋轶饰)一起搞事业，玩转武朝商界，成为江宁首富的故事。

小说改编成剧集，总免不了争议。相对原著，剧版《赘婿》的改动之处这次也成为了忠于原著者的关注点。《赘婿》原是一部2011年首发于起点中文网的网络小说，原著作者为愤怒的香蕉，目前小说仍然在连载中，也算是一部知名的男频爽文，有一定的人气和热度。小说中，宁毅除了正妻苏檀儿还有五妾，但剧版中出现的小婵、聂云竹、元锦儿这些女性角色，目前看来和宁毅仅限于“被误会但不暧昧”的关系。从剧情发展预测，宁毅也极有可能变为专情专一的人设。

作为《庆余年》原班人马出演的剧集，该剧的“走红”与《庆余年》也有着异曲同工之妙：主角从现代穿越而来，并利用在现代社会所学在古代一路打怪升级，在此过程中埋下不少笑点。有观众评价：“都是拿着现代人的认知见闻到古代去降维打击，文科生穿越有《庆余年》，商业奇才穿越有了《赘婿》。”剧中，宁毅为了帮苏檀儿卖暮云纱，用了“拼刀刀”模式，让布行大赚；其后还开启了“线上选购线下送货”新形式，以两人之名成立了“苏宁毅购”，大受欢迎，一步步助力苏家成为江宁首富。“拼刀刀”“苏宁毅购”这些梗也让观众看了会心一笑。

此外，剧集播出时引起不少关注的“男德学院”也是原著中没有的设置。剧中，宁毅因为去了一趟艺馆，随后便被派去男德学院学规矩。这里学生基本都是赘婿或者是有志成为赘婿之人，他们在这里要学习烹饪、育儿、刺绣等家务，还要学会伺候妻子。在剧集受众来看这个设定也许有趣，不过忠于原著者则表示受不了。剧版相对原著改动多，也让有原著粉丝在豆瓣写下“此宁毅，非彼宁毅”的吐槽。还有原著粉丝对宁毅一角吐槽：“原著中的宁毅有着看穿红尘的淡然，有着翻云覆雨的智慧，他应该是一位安静的智者，而不是一个搞笑的戏子”。

《赘婿》成为不少观众的“下饭剧”，除了剧集幽默风趣的喜剧底色外，也与它的选角脱不了关系。非标准帅气长相的郭麒麟，虽然刚开播时曾被部分观众吐槽“颜值不高、看下去”，但也另有一波忠实拥趸对他此次演出颇为认可，认为自带笑点的他和剧集、角色氛围十

郭麒麟饰演的宁毅是苏家布商赘婿，协助妻子一起搞事业。

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉) 自大年初三开播以来，古装轻喜剧《赘婿》已经成为了微博热搜的“常客”。最新的剧情进展到乌家破产，昨日微博有视频曝光，有追剧的商家紧追剧情，做起了“庆祝《赘婿》里乌家破产，本店皮蛋打折”的促销……春节期间，《赘婿》的开播填补了不少人的假期剧荒，如今假后复工，它依然是不少观众的“下饭剧”，故事新鲜有趣、剧情节奏明快，是不少观众入坑的缘由。但在《赘婿》走红之时，也有些不一样的声音。截至记者发稿



王祖蓝模仿阿朵获本尊认可

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉) 由安德胜工作室原班人马联合王文团队共同打造的明星创意模仿综艺《百变大咖秀》，近日在湖南卫视播出第四期。本期节目以“你从哪里来”为契机，对古今中外的著名角色发出“征集令”，嘉宾们通过模仿这一表现形式，上演了古今中外经典角色“齐聚一堂”的名场面。节目播出后，“王祖蓝是阿朵本朵吧”“蔡国庆模仿易烊千玺”等多个话题引发全网讨论。与此同时，节目也再度收获了三网收视第一、热搜口碑双赢的优秀成绩。

作为《百变大咖秀》舞台上的常客，王祖蓝不仅在第一期、第三期的舞台上先后贡献出华晨宇、葫芦娃两大经典模仿舞台，在本期节目中也再度突破自我，将此前大热综艺中因原生态唱跳出圈的阿朵“请”到了舞台上。面对因独特唱功备受瞩目的模仿对象，王祖蓝不仅通过造型、舞台呈现等外部辅助手段，描摹了阿朵的标志性长发和民族风浓郁的衣裙；更将自身对模仿的理解与领悟发挥到了极致，精准复刻阿朵在演唱时的肢体动作。表演结束后，王祖蓝直言：“不光要有外形，还要观察肢体动作，这个才是最难”；随后，他还向全场嘉宾大方分享模仿阿朵“海豹式鼓掌”的秘诀。

从模仿对象的整体形象，到细枝末节的肢体语言，这不仅仅是王祖蓝在舞台上的行动指南，更是属于《百变大咖秀》的独特方法论。或许，在节目中一个个精彩舞台的背后，所折射的正是节目自身的观念升级：细致入微的观察与分析，才是模仿真正的魅力来源。节目播出后，阿朵也在微博上大赞王祖蓝的模仿，“刚开始有点懵，因为从大辫子、妆容到水管裙子造型，一模一样，那腔调、眼神、包括那鼓配的实在太走心了~我还以为是过完年胖了几公斤的自己哈哈哈哈哈！只是唱歌时我的嘴有那么嘟嘟嘟，我最近都不敢看我记几了！”



王祖蓝完美复刻了阿朵的舞台造型，让阿朵自己也表示“懵了”。

秦昊马丽跨界演讲 分享演员心路历程

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉) 湖南卫视《2021开年演讲》昨日官宣第一组嘉宾，群英荟萃引爆期待。不仅有演员秦昊、马丽跨界挑战电视演讲，更有董明珠、邓亚萍、张起淮、曾光、徐颖、曹金玲、潘维廉等共同加盟，献上高燃精英演讲秀。

以文艺片出道的秦昊，去年凭借着《隐秘的角落》张东升一角人气大涨，本次现身《2021开年演讲》挑战电视演讲，他又会玩出什么新花样，十足让人期待。一直以喜剧演员身份活跃于大众视野的马丽，此次也将作为演讲嘉宾现身《2021开年演讲》，奉献自己的人生演讲首秀，其中她的婚后生活也将首次深度曝光。值得一提的是，此次开年演讲的舞台上，女性精英将是不可或缺的一道靓丽风景线。三位女性力量的代表人物齐聚，董明珠将细说在直播领域乘风破浪的经历，邓亚萍将以演讲的方式展现奥运打工魂，徐颖则会从设计初衷到建成意义一一叙述北斗系统的故事。《2021开年演讲》将于2月28日晚21:00在湖南卫视、今日头条、芒果TV、抖音、西瓜视频同步播出。